1 Hepena moHuTOpUHra. 5 Knacc

5 Knacc

BapwuaHTt 7

Ha 3a0arus 1-3 (onpocHUK) omeeyaiime nod OUKMOBKY yyumens.

OnpocHUK

3agaHue Nel

Mo Kakomy y4ebHUKY NpenoaaéTcs maTemaTuKa’?

1) Nopodees I. B. u ap. (m3patenscteo “lMpocseluieHne”)
2) Hukonbckuin C. M. (u3patensbctso “lMpocselleHne”)

3) Mep3nak A.l. n gp. (n3gatenbcTBo “BeHTaHa-Ipad”)
4) BuneHkuH H.A. n gp. (M3patenbctso “MHeMo3nHa”)
5) apyroi yuebHuMK

3agaHue No2

YKaKuTe, CKOJIbKO YacoB B HeAeNto OTBeAEHO Ha U3yYeHNe MaTEMATUKM.
1) 1-2 yaca 2) 3-4 yaca 3) 5-6 yacos 4) bonblue 6 Yyacos
3apaHue Ne3

Kakue yuyebHble Nnocobumsa Bbl NPUMEHSETE HA YPOKax MaTeMaTUKK?

1) pabouue 2) TeTpagu ¢ NPOBEPOYHbIMMN/AMArHOCTUYECKMMM 3) apyroe
TeTpaau pabotamm

BoinonHAaa 3adaHus, evlbupalime npasunbHolli omeem U3 4-X B603MOMHbLIX U
ommeyaiime 3Haykom X mosnbko o00Hy 6yKey 6 61aHKe omeemos.

Cpeou npusedeHHbIX 8aApUAHMOB NPABUAbHbIM MOXem 6bimb MObKO OOUH.
Monb308ambca MUKPOKAAbKYAAMOPOM, yYebHUKOM, nocobuamu He paspeuiaemcs.

Bo epemsa pabomoel mobusnbHble mesnegoHbl, naaHwemol u np. 00MHHbI 6bimb
OMKI0YeHbI.

3agaHue Ne4

Bbluncnute 27 (46 + 14)

A.1350 b.1620 B. 864 r.1256

3agaHue Neo5

3anmwute 5 Kr 821 r ¢ TOYHOCTBIO A0 1 Kr C OKpPYrAeHUeM.

A. 6 Kr B.1kr B. 5 Kkr I 9Kr




INEeKTPOHHaA WKoAa 3HAHUKA

3agaHue N2o6
Hangute maccy TbiKBbI.

’14 Kr!

A. 8 Kr B. 9 Kr B. 10 kr I 6 Kr

3agaHue Neo7
Onpegennte cneaytowee Ymcno nocnegosartenbHoctn 315, 280, 245, 210, ...

A. 200 6. 180 B. 185 r.175

3agaHue N8
B cagy cobpanun 4 Kr s6/10K U PasfioKUAM NOPOBHY B MATb OAMHAKOBbLIX KOP3WH.

CKo/IbKO rpamm f16/10K OKa3anoch B KaXKA0M KOp3MHe?

A.200r B.800r B.1r r.80r

3agaHue N2o9

KaKada yacTb ¢urypol 3akpalieHa? E.

b.

3agaHue Ne10 F

Hangute nnowaab ourypbl, mM306pa)KeHHOW Ha PUCYHKE,
cyMTan NAoWaAb OAHOM KNeTKMU paBHOM 1 cm?,

A. 14 cm? B. 15 cm? B. 16 cm? r.13 cm?
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3 Hepena MoHUTOpUHra. 5 Knacc

3agaHue Noll
Ha gmnarpamme oTMeYeHO KOAMYECTBO YYaLLMXCA B Pa3HbIX Knaccax. B Kakom Knacce

6osble BCero yyawmxca?

KoandecTBO YIaOIHXCH
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2 «An 2 «Bb» 2 «B» 2uln
A. 2 «A» B. 2 «b» B.2 «B» r.2«M»

3agaHue Nol12

o 2 1 1 o
[NVHbI 3BEHbEB IOMAHOM PaBHbI < CM; — CM; — CM. Yemy paBHa A/1IMHA NTOMaHOM?

A.ECM E.icm B.ﬂcm F.icm

140 13 140 35

3agaHue Nel3
3anuwmnte undppamm apobb «LecTb TbicAY ABECTM BOCEMb LE/bIX ABE MATbIXY.

A. 628% b. 62082 B. @ r. 6028%

5

3agaHue Nel4g
CobcTBEHHAn CKOPOCTb MOTOPHOM NOAKMN 21 KM/4Y, CKOPOCTb TeYEeHUA PeKkn 3 Km/u.

CKO/NIbKO BpeMeHW 3aTpaTh/ia MOTOPHAs NOAKA Ha MyTb NPOTUB TEUYEHUS PEeKU MeXAay
ABYMA NPUYANaMM, ECIN PACCTOAHUE MEXAY HUMMK 216 Km?

A.9y 6.10uy B.12y 11y

3agaHue Nel5
Kakyto KoopguHaty 6yaeT mmeTb Touka E(685), ecnnm ee cABMHYTb BMpaBoO Ha

18 eanHny?
A. E(677) b. E(667) B. E(693) r. E(703)

3agaHue N216
BbibepuTe psa, B KOTOPOM YMCNA PACNO/IOXKeHbI B NopsaaKe yobiBaHMA.
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INEeKTPOHHaA WKoAa 3HAHUKA

3apaHue Nol17
Y4yacToK napka npamoyrosbHoi ¢opmbl co ctopoHamn 10 m n 50 m cobupatoTca
oropoauTb 3abopom. Yemy byaeT paBHa ganHa 3abopa?

A.120 m B. 500 m B. 60 m M.1000m
3agaHue No18
1 2 2
Bbluncnute —; —-—.
9 15 5
a3 5. 1 B. L
5 3 675 15

3agaHue Nel9
B Tabauue npmuBeaeHbl HOPMATUBbLI MO MpPbIXKKam B BbICOTY € pa3bera ana y4eHMKOB

6 Knacca.

Manb4ymnkm LeBo4kn
OTmeTKa «5» «4» «3» «5» «4» «3»
BbicoTa NpbIXKKa, CM 110 100 85 105 95 80
Kakylo OTMETKY NoJIy4nT MasibuymK, NPbIrHyBWUMA Ha 96 cm?
A. «5» B. «4» B. «3» I «2»

3apaHue No20
Kaknm sinaetca yron £ WNX?

A. OcTpbliii I. Pa3BepHyTbI

3agaHue No21
Mo Kakomy YeKy byaeT nonyyeHa Hambonbllas caada’?

A. b. B. r.

YEK YEK YEK YEK

Cymma 41 p. | Cymma 19 p. | Cymma 27 p. | Cymma 25 p.
MonyyeHo 50 p. | Mony4yeHo 50 p. | Mony4yeHo 50 p. | NonyyeHo 50 p.
Cpava p. | Coava p. | Coava p. | Caava p.
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3apaHue Neo22
Kakoe gelicTBue BbINONHAETCA NOCAe4HUM B BblpaxkeHnn 239 —-15-6: (7 + 3) ?

A. CnoxeHune b. NeneHuve B. YMHOXeHue l. BbluntaHue

3agaHue No23

1 1
Bbluncnute 1— ——.

A. 5 b. 1 B. 33 r. a7
7 5 35 35

3apaHue No24
Haaute HeM3BeCTHbIN MHOXUTENb: X -24 =384,
A. 16 b. 408 B. 18 r.360
3agaHue No25
Hangute 3HaveHue BblparkeHusa: ¢ + 83 + 37, ecam ¢ = 15.
A. 130 b.120 B. 125 r.135

3agaHue No26
Kakoit ¢urypoit sensetca HR?

A. Mpaman b. OTpesok B. Jlyu I. Katet

3agaHue Neo27
MNepeseauTe B ceKyHAbl 3 MUHYTbI 41 ceKyHAy.
A. 221 ceKkyHaa b. 341 cekyHaa B. 431 ceKyHaa I. 181 cekyHaa

3agaHue No28
Bbluncante AnnHy 1o0MaHON, N306paXKEHHOM Ha PUCYHKeE.

\3/MM'

A. 30 mm B. 60 mm B. 63 mm .45 mm



